$OBF PO (4
@@@ ARNO. 2019 — 5, Y

Y,
3 2
2

NESS Be0PEIT TOAT

10 Se 30ns

. SRAFELE 33
aﬁaﬁée%@. B. 3. 55 D DTRRE DI :
2.28.2 (T°.30.Q)

BINO. : BWO RO,

PVTTOONTOOT Rdo




5320 WOBN
o WenTeddon BT
SET
3 = | AVPOTT 1Leoz500s BINYD, VAERT FROT FOTLOTERY .
“ < < 3eRnsd TREFNRRPATYT. >
XA TateY .
%l o) TR 1.8p30%meh Fesn Towy TICODRNTTY, BROFRRVA. s
< - e 2. BRSO TWIT DTRE TIDCODNTT), BREFTIRDA,
o 1. 3e5000T QgNET).
< S |cusnw 2. 33N TUS. 15
< 4 N
< 3. 3R00RT RNG 0B,
L1 QO0TDNOT WwOTD WOTIRNT
NS D08 11)RTRE WOTVNG IR
8 | Gesmoneds B[R, ANTT FTORHOT FOT LRSIV, 15
< 2.3V DALEFTIY, ARTT ATIONHOT
FOTRIEBOIVF)TN.
1. 3RL300m JFNYI, MDY T WTTTBReEON
= 3RIINY Fosd, HJ ZeFIoha, 2BWP.
Z o | 0DTARND |2, TF wdTBRBH JRIIAYD DI, RTROINY 15
< SO FOWOTTI, WO
= 3. g(x) 20T p(x) =, RN
1. 3BRe3NE FUIT QUY TRINY, TLBPR.
S | Breawes. 2. B8 $unon SRRIIWECDH BHTOIRTI), WIWO. 15
< 3. TZ ARG, VAR
I. z5§ 5ﬂ@?5®3 dagosm?ﬁ ﬁmﬁ@,mcy%o% 5333)
WIVOTEI, TOWELRENO.
- e — 2.38 [NeF3@ TTROBNON BRR ©FE Qs 5
= S £,2305° TR
< < 3,08 SNergE SEmosnen w0t eag uhw’ Leer
TR
I. ms@asé& TOWORAT smﬂéwmol &2
(]
S | Rop@Reon. | 2. ¥E FOWORAT FRANTE, VA, 15
< 3. TWRTE TSN ROWORAT FDANET), WAA.
3330 X YVTTOOZTOVT Ao




SA - 01 FA - 01

23630835 — 01

. DT ;
REWIVOBT BN
BeTeIEOH DR | wZNF TIRIR, VR
BROT FOTDUOTRR, BRERFRATDYT.
23e0We3T — (02
: TE3T
SERBWNTY TNVB & BN

23EDTEITOR TITL : 3LPWND OB VBN FTUTD

ST TFCORNNFR), TREEFTRVR.




©FoWs T MUR, VADHT TPV FOITRWOFRF, Aarorheen:.

FSNT 63&71@;5:4 DR, HeOT xoméwoc:wmoz TROFANRDA.
: OTTOCD
T AGSY
1) 2,00 TF0IT FeReed 3 & 7 Ve I[NY BRI 6 Tene ¥[YN reowy) 8 STT & 3RO
RRTW 16 I[N IeTIe1? [958 1430 2] (WTHT TR LWITRTRY, N0% FHTY

23000.)
2) IR TOFT 8T WITTZENY FeReR? (ViREI 1.38Q 13)

3) 18, 15 % 13 —47 3 BP0 FRECHOS TN o aFy? [VRF 1.20Q 5(2)]
4) Beew 3§, =pn¢ I8¢ 5:&33@2%%& WR¢ Teow I . 100 Tz, 23¢ 5:&33352%%
de. 150, 38¢ DoepTY3F Te. 200, Lert [OHT3WIY. WRE AR 21 IRrTen
BRenY oY, Beo BoRBTNHLIR? [Fvt3 Toss, 15]
! BOWTOLN :
©) 1000 TR.NY mgsmd 8% WOWOZ BI$WR T[Fed BeRed AReRNS. 30 [IENY
BANODCRMHS WR OT? (YVweITH -~ 9)
) wom ATPOZT FeReCH WRT[Y & EARNOD I[N FHwN 17 & 350 SNE. ©TT TR
FTR 9 SRR 38 TINY Begse? (WERT 135 6)

@) 1 003 100 SZ3AS qﬁmse% TRFVFOING IR QTY? [ :109323 15]

83) N&e TT a, =3 +2n DT BoamBedod WeTY 24 I[N [BeZReH? [Xed Boss; 19]
¥0) YR TR FHeOTT 2,00 Y TeTA0H HeCHNE, TN 15 HLnvm), J3¢
YOR w07 500 & MY Fo0ILWTROT TeBUeNT. Jde HYOS 2T %aae, T3 DO

®no % SRC. TIMTS TITJCRT, FEILH KBeFT FOFETT TIPEO OT? (¥ 1439 5)




: O[O

TR ACY
1) 2,00 TF0TT FeReod 3 & 7 Ve I[N 2RI 6 Tonwe VI[N reowy) 8 enT & 3eR0%H

ST0 16 IERY ZeIPerd? [UeRF 1489 2] (WBHT FTER $VISRYR, 08 THTY

2380%0.)

2) 38T BOYD 83 ITIFNY SpIBerd? ($eRF 1.35Q 13)




3) 18, 15 % K I ~47 8 %[ROIT BeRCHOT TR R0y, AF? [WeRE 1259 5(2)]

4) Becw 3T, =pn¢ I8¢ a:u%az%%& WR¢ Teow JBednn . 100 Tz, 23¢ 5:&33352%%
3w. 150, 3¢ 5:&.333&%% Sw. 200, e mozﬁ:sézzage?. BN THNOR 21 TRFwoeN 3
BYRODY T, Beo BonTTRNTLIW? [T 309325 15]




T FTOWT[OCD

@) 1000 SR.N¢ BPIT, 8% [TWOS ATPWR TFes Be[ed BWING. 30 IR
BANODLRMHS VR ITY? (LVTRITH - 9)

&) wom ATPOT FeReCH WRTY & EARNOD IT[Neh FHeN 17 & 350 SN, ©TT TR
YR 9 ©oen 38 Inne IeSIes? (@3 1.38Q 6)




@) 1 003 100 SZ3AS qﬁmse% TRFVFOING IR QTY? [ :109323 15]

83) Ne TT a, =3 +2n DT BoanBedod WeTY 24 IR [BeZReH? [Xed Boss, 19]




¥0) YO TR FHeOTT 2,00 Y TPTA0H HECHNE, FREAD 15 HPLnvm), J3¢
YOR w07 500 & MY Fo0ILWTROT TeBUeNT. T3t HYOS 2T %é)ae, T3e DO

®no % SR, TIMTT TITJCLT, FEILH KBeFT FOFETT TIPEO OT? (¥ 1439 5)




~ )
TR, NOHTE :
33 : a3

TOHICCH ¢

T3S




BRC-BRC ATRFTT MIEd TE0CO®

ma‘maﬁs ATRTHA :

TOPNCON

T3S .




TNTRT PPWNY QLN SHCIT Tbea®

ma‘mﬁs ATRTH :

PO

T3S .




ﬁémmwﬁs TR0

ma‘maﬁs QBRI :

TOPNCON

T3S .




RBE w0edT Troeon — 01

ma‘maﬁs QBRI :

PO

T3S .




3R IR Theod — 02

ma‘maﬁs QBRI :

TOPNCON

T3S .




SA - 01 FA - 02
23603838 — 01

3T : TBEINY

BEDWEIZTOHN JITL : 1. 3e0000T DLFONRF)TR.
2. AJFING TR,

e
—

3. RIVTHT YPBNG T,

23e0wedF — 02

TIT I QWOFTVOT TCEIONEIS
3EdT[LBCH BT ¢

1. 1) RO VOTIOT 2.0t VORI

1) AT WOTINE IR

BRTB[D), ARTT ATIONNOT FOWLRBOINZHT.
2. SPWT QALLFIRT, APRZT FTIONLOT

FOTE B3 CINT)TR.




l. 7.6 %0.e. emc;aé)dm 20T dm@aomm& RSN mag facsmo1 5: 8 oTITY

QDEPNR. DTER LRNANTY, e9$0N0.

2. 10 %o.0e. LOFRET LOTD TeDDOBIZ), DTOWO B B, 2 @ 3 WVTITY

QEPNR. DTBR LAY, 9POND.

3. 8 X0.c0¢. NTITE 20T TeDDOT/ID), PFPONO B TR, 3 @ 5 YVIWITY

QEPNR. DTBR LAY, 9$0N0.




I 3 Bo.we. 8x3 B3, IIFINY SHAT 3Re3 60'AHTOF 20T EeF TFTINED),
QEOWDO.

2. 3.5 Ro.cwe. gmTd [ZY, ATEINY IRWOT 30T 65" IO 2.0T 3 RBEINIR,
DPOWO.

3. 2.5 Bo.we. gx® ®FY, IJFING SRIT 30T 70°2TH=03 2,00 2403 RBEINIR,
DFCND.




4. 6 Bo.we. SWT WO VIV, APON0 VW3 FeOTLROT 10 Fo.ne. BROT WOTRRT BIF
20T ¥R TIFINTDY, TR NI UPYNT LWHNRYD, ©IW0.

5. 4 Fo.ne. W 20T F[FBW), HYOWO VWS FLOTHOT § Fo.we. BRTB LORINOT [BF
2,000 BRI FJFINTI), T DT VPNY WIFNTW, VTIOWO,




L 4 Fo.cwe. 5 Fo.cwe. HBY 6 FO.WC. LPTBNAPTVT 2.0 BB, T J0TT VWY, FDTRTZONTOB
DBROWD GPEPWBI, TR, TWFWTT B3 SPRT TSOINOW LTV BHTLY TWIT SEPRT VTR

TBNY = O, Ve,

2. 5 Ro.swe. 6 F0.cwe. WY 7 FO.0E. LRTNYTT 2,000 SBR[, Ty JOTT YWF, ADTHT:ONTS
DZROWD FEPWBT, Tedr. TWHETT B3 SLPRT TSOINOW LTV BRBLY TWIT SFPRT VTR

TREAY < O, AT,

3. BC=4cm, AB=5cm&x3 £ABC = 60° aths ABC SEPBRTI, Tedr JOTT YBF ATHTONTS
DZROTWD FPEPWBI, Tedr. TWHLETT B3 SLRRT TSOIROW LRTRRRTLY TBWAT SERRT OIOTRT

TBNY = O, AT,




7 D
cle |/
51/
B 4
A, DN 3/
—~—— 2/ E.
< I o 1 ///\l F >
8 |7 |6 |-5]-4]-3 -2'\/-(-1‘1%;\{&3 41506778
/ -1 \\.J
G -2
N
i BN
HJ |-
-6 \.I
7 T

v
1) B0edT ITONYI WOTONY JTeF TVOFNTT), THTVSR T TRY VODII0T WYNPTH

TRTB/IY, FOW LRBOWD.

20N PDOTRLD e
2 OTORED QTCETOIND

OA

(X,¥)

OB

OC

OD

OE

OF

oG

OH

Ol

Ol—=|—~|Zm|Q|mm|go|a|lm|»

OJ




1) OA =d =x?+y? 5) OF=d = {/x? + y?

2) OB =d =x2+y? 6) OG =d =./x2 +y2
3) OC=d = {x?+y? 7) OH = d =/x2 + y2
4) OD=d = /x2 +y? 8) Ol =d = /x%2+y?

5) OE = d = {/x2 +y? 10) OJ =d = {/x2 +y?




>

8
7 D, N
cle — =T
5
B, 4 ]
Al | —7 [P 3
N el B E,_ |
01 —F
8 7 6 | -5 4 3 2 | -1 1 213 4 5 6?'8
-1 J
G [ |2 K
[ [ ] _3 .)7
Q, A
5
[ ] _6 ./ﬁ
v’ T

2397 IZODYT WOTONY ATEF TOFNYTY, TOTSR TNBY VPYNY ST BRTB/I, FOW

& E00.
QTCETVOBIND
LOTN
(X,Y)
A

Ol=|Z 2|0 |R|I=|l—Z|Q|mog|l0|w

QDOTNY
QOTON SRS TRT
AC 5 )BC , )
cC ., ),bC , )
EC . )., FC , )
G(C ., )HC , )
e )Jc . )
Ke ), LC ., )
M(C . ),NC , )
PC o, ),QC . )
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1) A(-7,3), B(-4,6), C(-3,2)

2) D(-5,-1), K(-5,-7), P(-1,-7)

A= %[xl (y2—y3 )t Xa(y3 —y1 )F x3(y1 —y2)]

A= %[Xl (Y2—y3) )T x2(y3 —y1 ) x3(y1 —y2)]

3) G(-1,4), S(-4,-1), R(-2,-3)

4) X(-1,0), Y(2,3), Z(2,-3)

A= %[Xl (Y2—y3 ) X(y3 —y1 )t x3(y1 —y2)]

A= %[Xl (y2—y3 )t x(y3 —y1 )+ x3(y1 —y2)]

5 T(2,7), U(4,1), V(8§,1)

6) M(2,-7), N(7,4), L(5,2)

A= %[X1 (Y2—y3 ) X(y3 —y1 ) x3(y1 —y2)]
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p(x)=x3—2x2+4x—4

2

p(x)=x-3x"+4x-4

g(x)=x-2 g(x)=x-1
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1) sin @ = 1) sin 6 = 1) sin (90° — 6) =
2)cos O = 2)cos O = 2) cos (90° — ) =
3) tan O = 3) tan 0 = 3) tan (90° — 0) =
4) cosec 0 = 4) cosec 8 = 4) cosec(90° — 0) =
5)sec 8 = 5) sec 8 = 5) sec (90° — 9) =
6) cot 6 = 6) cot 0 = 6) cot (90° — 9) =
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sin
cos O
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1)sinc=

2)cos c=

3)tan c =

4) cosec ¢ =

5)secc =

6) cotc =

P

1)sin Q =

2)cos Q =

3)tan Q =

4) cosec Q =

5)sec Q =

6) cot Q =

1)sin Z =
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5)sec Z =
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C AC?= AB*+ B(C?

BC?= AC?- AB?

2)cos c=

3)tan ¢ =
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5)secc =

6) cotc =

QR’=PQ*+ PR’
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P

1)sinQ =

2)cos Q =

3)tan Q =

4) cosec Q =

5)secQ =

6) cot Q

YZ?=XZ7?+YX?

YX? =YZ}-X7Z* 1
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2)cos Z=

3)tan z =

4) cosec Z =

5)secz=

6) cot Z =
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" cot259

3. cosec31’ — sec59’

sin36%  sin54°

0 . 0 0 0
_ 4.sec70 sin20” — cos70" cosec20
" cos540 cos36°

1)sin 30" cos 60 — tan” 45" cos45°

3)

sec30%+cosec30°

2) 4sin“60" + 3 tan"30" — 8sin45"cos45" | 4) cos60” cos30” — sin60° sin 30°
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V2 cosB=1 2)3tan B =+/3

3)2sin®=+/3 4)5sin0=0
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1) x’-2x -8 BRRNY Seg=a+f=4+(-2)=""=2
x*-4x-2x-8=0
X(x—-4)+2(x-4)=0 L b=-2 & a=1
(x—4)(x+2)=0 3R3INY msa®zgp=a,8=(4)(—2)=§=-8
| . x=4andx=-2 |
(4)03 (-2) Ao B33, WBTRRECD JRFIND Lc=-8 & a=1
2) 4s?-ds +1 BRRENY Seg=a+f = +5 =—=1
4s* —2s-2s+1=0
2s(2s—=1)-1(2s—=1)=0 L b=-4 & a=4
_ gl =(Iy(ly=<c_1
(2s—1)(2s-1)=0 geg3ny mrow =af=(5)(;)=-=-
1 1
.'.s:Eands:E
Vo and Y5 nish B3 BTBEREI0H BRIIND L c=1& a=4
3)6x2— 7x -3 2eIING FBF—a + f=2 +— =— =~
- 2 3 a 6
6x>—9x +2x-3=0
3x (2x=3)+1(2x-3)=0 b=-7& a=6
= _aB=(3y(Ly=c_3
(2x-3)(3x+1)=0 283 ooy =af =(5)(F)=-==
3 -1
.'.x:Eandx:?
(3/2) and (-1/3) fie> B3 wETERECH BZRTFIRD L c=-3& a=6
43 —x-4 SRR Seg=a+f =7 +(-1) =="=1
3x°—4x+3x-4=0
Xx(3x—-4)+1(3x-4)=0 L b=-1 & a=3
- —aB=(Xy(.1)=5=22
(3x—4)(x+1)=0 Bea3nY Moy =af =(5)(-1)=-==
4
.'.x:§andx:—l
(4/3 ) and (-1 ) R%o B WBOBEREEOD BRI Lc=-4 & a=3
5) x2 + 7x + 10 R33N Seg=a+f=(-5)+(2)="=-]
x> +5x+2x+10=0
X(xX+5)+2(x+5)=0 L b=7& a=1
(x+5)(x+2)=0 3R3INY msa@agpzaﬁz(—S)(—Z)zgzlo
| . x=-5andx=-2 |
(-5)and (-2) e B33 WBDTRREICD JRFIND L c=10 & a=1
6) 3x + 5x - 2 BRREnY Seg=a+f=2 += =—2=1
3>+ 6x-x-2=0 S b=-7& a=6
Ix (x+2)-1(x+2)=0 BRFERY ooy = af = (3) (7)==

(x+2)(3x-1)=0
(-2)and (1/3)Rsd T8 22@TBREOD mssém:o. L c=-3& a=6
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X% + 4x
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+ 33— 3R

(x>+4) —— sorion ( ——> RO
X—2 x> A +4x -4 x -1 3_3x*+4x -4
&3_2 2 52
0 B =) (4
x—4 - X+ 4x
x—38 2XxY + 2x
-) (9 -
4 —> SeR )
:zi—4
2% - 2
=) )
- 22— » 3exw
(x>+4) —» gL, = (x+2)—> zmrioy
x> - 5x+1 S 4+ +3x+ 1 x+3 §2+5X—3
S5+ X 2 +3x
=) () () -) (=)
3+ 3x hl -3
&—5){—#& 2X+6
) () () € ¢ )
- 8x——» e -9 I
(2x-1) —>  gonoy, (x*=2x +2) —» e,
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1) sin 0 = =z00 @
QNTEE

2) cos 0 = zo3r o
NBEDE
3) tan 0 = ez mw

TRIF 20T

4) cosec O = aseer

E9R/ND  LIVTV
5) sec 0 = ozer

TOJF 2TOT

03

6) cot 0 = m3r x>

TRIF L0

CINOVWEDIRADIN)

) sin 6=z
2)cos O = Sei J
3)tan 8 = CS:SIZ
4) cosec O = Si; 5
5)sec 8 = Coi J
6) cot O = ;ng

1) sin (90° — ) = cos 6

2) cos (90° — ) =sin 8

3) tan (90" — 0) =cot 6

4) cosec(90° — ) = sec 6

5) sec (90° — @) cosec 6

6) cot (90° — 0) =tan 6

3BRCTNE WRTSNE LN

0 0’ 30° 45" 60" 90"
1 1
sin 6 0 - A ﬁ 1
2 V2 2
cos O 1 ﬁ’. i 1 0
2 V2 2
1
tan 6 0 — 1 V3 Not defined
V3 _
cosec 0 Not defined 2 V2 — 1
V3
2
sec O 1 — V2 2 Not defined
\/3
1
cot 0 Not defined V3 1 - 0
V3

BRI AZFICTTENTD

1) sin® + cos’0 = 1

2) sec’d — tan’0 = 1

for 0°< @ <90°

3) cosec’® =1+ cot’® for 0°< 0 <90’




01. 38 pdunon S3eTNI0N BRTIINYDY, LTOWO.

Al
B C
1)sin c = ©PTJNL 2303 Zj—i
QNTEE
2) cos C= TPIJF LT = e
— < AC
QTEE
3) tan ¢ = SPT[NL VT zz—i
TRIE LT
4) cosec ¢ = QNTEE = %
HPRND  LIVTV
5) sec ¢ = QNIE = %
amgf RIS
6) cot ¢ = TPIF T — v
— < AB

E92ITNL LIVTV

P
Q R
1) sin Q = ©RTNVD LT =g—’;
QT
o . PQ
2) cos Q =TI VT -

QNTEIE
3)tan Q = BRJVD P = =

PQ
amgf RIS
4) cosec Q= QNTELE = -ﬁ—i
92TV LIVTV
5)sec Q= QFeoF :%
amgf 20T
6) cot Q = TWIF T =2

9PN, LT

X
v [ ]
Y Z
1) sin Z =9TNL T = %
NTEE
2) cos Z =3T03JF T = X
== Xy
NTEE
3) tan Z = 9PR[NL L0T0= %
TRIE VT
4) cosec Z = DIJLE :%
923N LIOTV
5) sec Z = QBLRE = %
TWIF VT
Xz

6) cot Z =TIF T =—
~ S YZ
E9R/NL LTV

2.1)sin A =§ ii)15cot Q=8 _iii)seco == R V9T SRREINECH WRTINTRY, TR0

G AC?=AB*+ BC? | QR*=PQ’+ PR’ Y7 =X7*+YX
) , , =225+ 64 P
3 5 BC'=AC-AB =289 15 8 YX* =YZ*-XZ* 13 12
QR*=17 =169 - 144
=25-9=16 95
BC =4 vems
N Q 17 R ]
- Y 5 X
B 4 A
. opposite PR 8 . opposite XY 5
. opposite _ BC l)st:L:—:— l)st:L:—:—
1) SMA= ———=—=- hypotenuse QR 17 hypotenuse YZ 13
hypotenuse AC
Adjascent P 15 Adjascent XZ 12
Adjascent _ AB _ 4 2)cosQ:]—:—Q:— 2)cosz=—2 = 22
2) COSA=—""= —=~- hypotenuse QR 17 hypotenuse YZ 13
hypotenuse AC 5
opposite PR 8 opposite XY 5
opposite  BC 3)tanQ:p,p—=—=— 3)tanZ=p,p—=—=—
3) tand= —mm=—=- Adjascent PQ 15 Adjascent XZ 12
Adjascent AB 4
hypotenuse R 17 hypotenuse ZY 13
___hypotenuse _AC _ 5 4)COS€CQ=yp—_=Q—:— 4)COS€CZ=yp—_=—:—
4) COseCCA="—""—"T—=—=- opposite PR 8 opposite XY 5
opposite BC 3
hypotenuse R 17 hypotenuse ZY 13
__ hypotenuse AC 5 5)SECQ:W.—:Q—:— 5)seCZ:W+:—:—
5) SeCA=——"—"—"—"=—=- Adjascent PQ 15 Adjascent XZ 12
Adjascent AB
PIFTI " PN ea: . __Adjascent XZ 12
6 COtA:—:i:— T A J——— OOt Z —
) opposite  BC 3 6) cot @ opposite PR 8 opposite XY 5




tan65° tan65°
"cot25%  tan (900-259)

_ tan65°
tan659

wcot@=tan (90° — 0)

1

3. cosec31? — sec59’
= cosec31” — cosec (90° — 599)
= cosec31” — cosec31° =0

* sec @ =cosec (90° — 0)

sin36°  sin54°
" cos549 cos360

sin54°
sin(90%-369)

_ sin36°
sin(900— 540)

sin36°%  sin540
cos369 cos549

1

4. sec70°sin20° - cos70° cosec20’

= sec70° sin20° - sin(90° — 70°) sec( 90° — 20°)
_ 0 . 0 0 . 0 __
=sec70 sin20" - sec70 sin20" =0

*+ cosO =sin (90° —0)

» cos 0 =sin (900 — 0) & cosec O =sec(90°—0)
4.FINDO,IF[0< 0 <90°]
1)V2cos0=1 2)3tan B =+/3
1
cosfh=—, 0=45° _¥3_ 1 _ 200
7z tan 0 3 =, 0 =30
1
o__L D o__L
cos 45 e + cos 45 -5
3)2sin0=4/3 4)5sinB =0
. _ 0 _ A0
sin9=£s, 0 =60’ sinf===0, =0
5) FIND THE VALUE OF THE FOLLOWING :
1)sin 30° cos 60° — tan” 45" 1
1.1 1 4 -3 3) Costs__— z\/E
— (= (=) _ 2_ - T _== sec30%+cosec30° _£
(2)(2) (1) 4 4 4 . 1\/§+2
[ sin300=cos600=i&tan450=1] = V2 V2 _ V3
2 i+2(‘/§) 2+2v3  24/2 (1+3)
V3 V3 V3

2) 4sin’60” + 3 tan"30° — 8 sin45 cos45’

4 (B3 85 ()
=4 (5) T3(g) -5 =0

4) c0s60" cos30’ — sin60" sin 30"
.1, ,V3 V3Y) 1
- -(F)

- (F)-o




C-1 f; Xj fi xi
15 - 25 6 20 120
25-35 11 30 330
35-45 7 40 280
45 - 55 4 50 200
55 - 65 4 60 240
65 - 75 2 70 140
75 - 85 1 80 080
Yfi=35 »fi xi = 1390
C-1 f; Xj fixi
0-2 1 1 1
2-4 2 3 6
4-6 1 5 5
6-8 5 7 35
8-10 6 9 54
10 - 12 2 11 22
12-14 3 13 39
c-1 vi—20 Xi v d5i162
=13 A 12 R
13-15 6 14 84
15-17 9 16 144
17-19 13 18 234
19 - 21 20 20 400
21-23 5 22 110
23-25 4 24 96
Yfi= 64 i xi = 1152
C-1 f; Xi fi x;
65— 68 2 66.5 133
68171 4 69.5 278
71— 74 3 72.5 217.5
7477 8 75.5 604
77 - 80 7 78.5 549.5
80 - 83 4 81.5 326
83 - 86 2 84.5 169
Yfi=30 Yfixi= 2277

=175.9
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mmsosm;% TOT & ROWD.

R ef
=0t = £+[Z——]xh
e f
=45 +[ 2] x5
_ 10
=45 +[ ;]
= 45 + 043
= 4543
wm§6=€+ﬁjd]xh
=60 +[22=221x20
12
=60 +[3]
= 60 + 1.67
= 61.67
o
Bemes =£+[=—|xh

=20 + [302‘013] x 10

=20 +[§]

20 + 805

28.5

n
2=

abmsos =€+ ;

|xh

C-1I f of
30 -35 14 14
35-40 16 30
40 - 45 18 48
45-50 23 71
50 - 55 18 89
55 - 60 08 97
60 — 65 03 100

n=100 % - 22 =50, h=5

C-1I f of
0-20 6 6
20 - 40 8 14
40 - 60 10 24
60 — 80 12 36
80 — 100 6 42

100 - 120 5 47
120 — 140 3 50
n=50 >=125, h=20

C-1 f of
0-10 5 5
10 -20 8 13
20-30 20 33
30 - 40 15 48
40 - 50 7 55
50 - 60 5 60

n =60 =30, h=10

C-1I f of
40 - 45 2 2
45-50 3 5
50 — 55 8 13
55-60 6 19
60 — 65 6 25
65-70 3 28
70 - 75 2 30

n=230 §= 15, h=5

15-13
6

=55 +| x5

_ 10
=55 +[6]
= 55 + 1.66

= 56.66




03. ENS ¥Fe DT TRt wa&:v%dﬁ:@l FOTD W ROWND.

o}

3

_ f1-fo ]h

w0z =4f 2717012

— 60 + [ 61-52

2(61)-52— 38] 20

_60+[180]

=60 + 5.625

f1-£0 ] h

WTHOT =£’+[
2f1-f0—f2

C-1 f
0—20 10
20 — 40 35
40 - 60 5 ——> 1,
<« 6080 61 ——> 1,
80 — 100 38—,
100 — 120 29 h =20
C-1 f
010 7
10— 20 14
20— 30 13
30— 40 12— g
«l40-50 20 —4 1,
50 — 60 n——r
60 — 70 15
70 - 80 8 =10
C I R
10-25 2
2540 3 —1—
<« 40-55 P
5570 6 —1 > 1,
70 - 85 6
85 - 100 6 h= 15
C-1 f
5-15 6
15-25 1
2535 N —t >
] 3545 23—t
4555 14—t 1
55 - 65 5 h=10

20-12
=40+ [2(20) 12-11

=40+[%]

=40 + 4.7
=44.7

Jx10

waos=£+[2ff1fg°ﬂ] h
=40+[2(77)‘%]x15
=40+[65—°]
=40+ 12
=52

WRHUB =£+[2ff1fg°f2] h

=35+[2(2§)3_%]x10
—35+[ ]
=35+1.8

=36.8
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C-1 fi X fi Xi
Hooxo = X =2
0-10 7 5 35 Y fi
10-20 10 15 150 _ 2980
100
20 - 30 23 25 575
=29.8
30— 40 51 35 1785
40 - 50 6 45 270
50 — 60 3 55 165
Yf,= 100 Y £ix; =2980
oot 2+ =L xn
C-1 f of S
0-10 7 7
50 — 40
10-20 10 17 =30+ [——1x10
20 - 30 23 40 = 30+ 129
51
30— 40 51 91
=30 +1.96
40 — 50 6 97
=31.96
50 — 60 3 100
n=100 |>=50, h=10
o — f1-f0
C-1 f WTHOTF {’+[—2f1_f0_f2]
0-10 7
51-23
=30+ [ ——m—
10_20 10 30 [2(51)—23—6]X10
20 - 30 23— f, =30+[%]
30-40 ) St/ =30 +3.83
_ —
40 - 50 6 f, _33.83
50 — 60 3 h=10
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A

C-1 f cf

100 -120 | 12 12

120-140 | 14 26

140 - 160 8 34

160 — 180 6 40

180-200 | 10 50

15-25 11 17

25-35 21 38

35-45 23 61

45 -55 14 75

v

55-65 5 80

C-1 f cf

50 -55 2 2

55-60 8 10

60 — 65 12 22

6570 24 46

70 —75 18 64

v

75 - 80 16 80

v
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A

C-1 f cf

100 -120 | 12 50

120-140 | 14 38

140-160 | 8 24

160-180 | 6 16

180-200 | 10 10

C-1 f cf

50 —-55 2 80

55-60 8 78

60 — 65 12 70

6570 24 58

70 —75 18 34

75 - 80 16 16

v

15-25 11 74

25-35 21 63

35-45 23 42

45 - 55 14 19

55-65 5 5

v

v
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36
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n(s) 36
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n(C)=4 Mo - 2
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n(D) = 4 no) - 4

~P(B) =29 —

n(s) _ 36
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E={(15),(26),(51),(62);
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n(s) 36
6. F2 [oo2d 20T 3T MHEVLTRNTHE.
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n(F) = 4 mE) _ 2

ZP(E)=2E =2
n(s) 36
7.3 @nD2Hhd 53 FBOS wodb 0,
shbs G={(33),(34),(43),(44))
n(G) = 4 ne) _ 2

“PE)="2=—

n(s) 36
8. T8 R BT 503:3’2303:?&:01 BRODT
H={(11),(22),(33),(44),(55),(66))

n(H)=6  ~PE)="2 =2

n(s) 36

~PG) = n(s) 36
9. ATER 0N 5 Yow.
A={(11),(12),(13),(14),(6),
(21),(22),(23),(24),(26),
(31),(32),(33),(34),36),
(41),(42),(43),(44),(4606),
(61),(62),(63),(64),(66) }
n(A) =25
n(A) _ 25

~ P(E) = n(s) 36

10.2 ﬁo&%ﬁ%‘f SRS 12 OFR12803 BFRIDOVTLS.

J={1),(12),(13),(14),(15),(16),
(2 1),(22),(23),(24),(25),(206),

(3 1),(32),(33),(34),(35),306),
(41),(42),(43),(44),(45),(406),

(51),(52),(53),(54),(55),(56),
(6 1),(62), (6 3),(64),(65), (6 6);

n(J) =36 ny) _ 36

11. 5 =0ed 3 303 Bor Hos3IRNTH.
[={(44),(45),(46),(54),(5)53),
(56),(64),(65),(66) }

(1) =9 nd) _ 3

“PE) = S =5
12. 8% 20% =0 50D
B=1(15),(25),35),(45).55),
(6 5),(5 1),(5 2).(5 3),(5 4),(5 6)}
n(B) =11 n(B) _ 11

~P(E) =22 =
n(s) 36
13. B "od ot BEHOSCIRNTE.
C={(1),(3),(15),31),E33),
(35),(51),(53),(55)};
n(C)=9 Mo _ 2

» P(E)="8) _
n(s) _ 36
14. 33 Sod 200 AeHE0BERNTDHS.
D=1{(22),(24),(26),(42),
(44),(46),(62),(64),(6 6)}
n(D) =9 M= 2

P(E) = E = g
15. T2 =D o SEUARA
:Sosﬁzsomﬂd:s. E={(22),(23),(2)5),
32),33),(35),(5 2)(,E()5 3);(5 5}

n(E)=9 - P(E)="2=

36

“P(B) =1 =

16. B3 oD 3 308 BT Ho3osNTHE.
F=1(41),(42),(43),(44),(45),(406),
(5 1),(52),(53),(54),(55),(56),

(6 1),(62),(63),(64),(65),(66) j

n(F)=18 - PE)="L 18

n(S) 36




5. 3¢NT "ogRReoRINeR * E 0om T Futcd Horimleondons), somiRo0.

1) P(E)=0.05 2) P(E) = 0.85
P(E)+PE)=1 P(E)+PE)=1
P(E)=1- P(E) P(E)=1- P(E)
=1-0.05 =1-0.85
=0.95 =0.15
3)P(E)=10.35 4)P(E)=0.65
P(E)+PE)=1 P(E)+PE)=1
P(E)=1- P(E) P(E)=1- P(E)
=1-0.35 =1-0.65
= 0.65 = 0.35
5P(E)=10.9 6)P(E)=05
P(E)+PE)=1 P(E)+PE)=1
P(E)=1- P(E) P(E)=1- P(E)
=1-0.9 =1-0.5
= 0.1 = 0.5
7y P(E)=0.7 8) P(E)=0.2
P(E)+PE)=1 P(E)+PE)=1
P(E)=1- P(E) P(E)=1- P(E)
=1-0.7 =1-0.2
= 0.3 = 0.8

9) P(E)=0.493

10) P(E)=0.275

P(E) + P(E) = 1

P(E)=1- P(E)
=1-0.493
= 0.507

P(E) + P(E) = 1

P(E)=1- P(E)
=1-0.275
= 0.725

11) P(E)=0.674

12) P(E)=0.819

P(E) + P(E) =1

P(E)=1- P(E)
=1-0.674
= 0.326

P(E) + P(E) =1

P(E)=1- P(E)
=1-0.819
= 0.181







